TeopeTnyHM OCHOBM Ha MHAOYCTPUAsIHATA maTemaTuKa ll,

n3nuT, toHn 2019r.

Ckana: 11 3agaum BcAKa no 10 ToOYKHK

3apava 1. [a ce HanpaBu napameTpuyHa naeHTMOUKaLMA B Moaena

dx
— = Asint+ Bcost
dt

x(0) = x,

KaToO Ce n3nona3eat cneagHUTe gaHHU

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1
X 1 1.2186 1.4684 1.7393 2.0207 2.3012

3a HennHeWnHaTa 3aaa4a Ha HMK aa ce usnonsea metoabT Ha Mayc-HoToH.

3apava 2. [la ce nsseae metoabT Ha Levenberg-Marquardt.

3apava 3. [a ce gage aedUHULMA 33 W-TPaHNYHA TOYKA U W-TPaHUYHO MHOXECTBO U Aa ce 0BACHU KaKBO
ce MMa npeasua nog, ,n3cneasaHe Ha aCMMNTOTUKATA" Ha peLleHunATa.

3apava 4. [a ce popmynnpa Teopemata Ha Poincaré—Bendixson.

3apayva 5. JlageH e koBapmaHTeH 6a3uc ¢ [lekapToBM KOOPAMHATH

g1 = (1,1,1), g2 = (1,1,2), gz = (1,2,5)

[a ce Hamepu peumnpoyeH 6asuc. AKo KoopauHaTuTe Ha BekTopa ¥ ca (1,1,1)7, na ce npecmetHat
KOOpAMHaTMTE My B KOHTPaBapUaHTHUA 6a3uc.

3apava 6. N3cnensaiiTe CblLECTBYBAaHETO M YCTOMUMBOCTTA Ha PAaBHOBECHUTE TOUKM Ha CUCTEMATA, KOATO
Mmogaenupa bruopeakTop:

ds_1 asx
dt ST 1¥s+s2
dx as

— = (————d)x,
dt (1+s+52 )x

Kb4eTo a un d ca NoNoXuTenHu napameTpu.



3apayva 7. [la ce dopmynvpa u floKaxke Teopemata Ha J1anyHos.

3apaua 8. N3cneasaiiTe yCTOMUMBOCTTa Ha HaYal0ToO Ha KOOPAMHATHATa CUCTEMa C Teopemara Ha
NanyHoB. 3a cuctemara

dx

E = —ZX(XZ + yZ) - Xy3
d

_d}t] = —2y(x% + y?) + x%y?

Pasrnepaiite pyHkumata V(x,y) = x? + y2.

3apaya 9. [la ce nssene o6y, BMA Ha BTOPUA 3aKOH Ha HIOTOH B KoopauHaTHa Gopma B MPOU3BO/IHA
KoopAauHaTHa cuctema. MNpu n3BexaAaHETO ga ce moTuBupar u gepuHmnpat cumsonute Ha Christoffel 3a
CbOTBETHATa KOOPAMHATHA CUCTEMA.

3apayda 10. [a ce nokake Kak Bb3HMKBa HEOBXOAMMOCTTa OT BbBEXKAaHETO HAa KOBapWaHTHa NPOM3BOAHA
n ga ce gage aebuHuLmS.

3apava 11. [a ce usseaar obwmTte ypasHeHus Ha Navier-Stokes. KaTo ce M3n0/a13Ba KOHCTUTYTUBHATa
penauua

o = —pl + u(Vu + Vu’)

Aa ce 3anuwar B [lekapToBn KoopAnHATK ypaBHeHUATa Ha Navier-Stokes 3a HecBuBaemu HioTOHOBM
bnynan.



